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HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2009 20:03:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.12.2009 07:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122985/answer/122986




YBaxaemnuii Kocts! ¥ Bac npuyrHa SpeKTUIBHON OUCPYHKLIKAYU ITICHXOJIOTUYECKOr0 XapaKTepa.
MoxeTe IPUHATH OJ1 MOACTPaxoBKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT 10
II0JIOBOTO @KTa. Ygayu.



